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P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 29 iunie 2021, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, 

care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa – școala verde, orele 16,00, la 

care participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie.  Este absent nemotivat 

domnul consilier Coman Traian.         

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 295 din 

23 iunie 2021, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1); art.134, alin.(1), lit.a), alin.(5); art. 135, 

alin.(1) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare.  

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-au înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, expuneri de motive/referate de aprobare și 

rapoarte de specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  

Președinte de ședință este domnul consilier Adomniței Gheorghe, ales în ședința consiliului local 

din data de 27.05.2021.    

Domnul președinte de ședință, constatând prezenţa celor 14 consilieri locali, declară şedinţa 

deschisă.  

         

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa: 

1.  Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

10.06.2021   

     Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

  2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților 

finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru trimestrul II, anul 2021, ca urmare a 

modificării veniturilor și cheltuielilor  
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 3. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în  satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru obiectivul “Realizare branșament electric aerian trifazat”, beneficiar 

Catargiu Florin-Ioan  
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al 

comunei Păltinoasa, a imobilului “cladire consiliu local+primarie” situat în comuna Paltinoasa, 

satul Păltinoasa, judetul Suceava în vederea scoaterii din funcțiune și desființării  
      Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 5. Prezentarea Circularei nr. 8448/10/8 din data de 20.05.2021 a Instituției Prefectului – 

Județul Suceava  
            Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  



             Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 15 voturi 

“pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

  

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 29 iunie 2021.  

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.   

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

extraordinară din data de 10.06.2021.  

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare din data de 10.06.2021. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, 

domnul preşedinte îl supune spre aprobare.    

 Cu un număr de 14 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

10.06.2021 a fost aprobat.    

 

Punctul 2 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii, pentru trimestrul II, anul 2021, ca urmare a modificării 

veniturilor și cheltuielilor, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                       

   În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune rectificarea bugetului instituțiilor 

publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, respectiv bugetul Serviciului 

public de alimentare cu apă și canalizare, pentru faptul că încasările pe unele articole bugetare au depășit 

prevederile și pentru că pe alte articole bugetare prevederile sunt insuficiente pentru achitarea unor 

mijloace fixe și servicii, fac propunerea de rectificare a bugetului respectiv pe trimestrul II 2021.  

 Veniturile și cheltuielile din bugetul Serviciului public de alimentare cu apă și canalizare se 

majorează cu suma de 40.500 lei, care va fi repartizată pe capitole, conform anexei la prezentul proiect 

de hotărâre.  



 Raportul de specialitate este întocmit de dra ec Furnica Maria-Sînziana din cadrul Biroului buget, 

contabilitate, impozite si taxe.   

         Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, din cadrul Consiliului local este 

favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este neconcludent.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, domnul preşedinte de şedinţă supune la 

vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, 

votează “pentru” 11 și 3 “abțineri”. Se abțin de la vot domnii consilieri Carpiuc Dumitru-Cristian, 

Catargiu Gheorghe și Drob Adrian-Constantin Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind 

rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii, pentru trimestrul II, anul 2021, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  a fost 

adoptată şi devine HCL nr. 31/2021.    

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către S.C. 

DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în  satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru obiectivul “Realizare branșament electric aerian trifazat”, beneficiar 

Catargiu Florin-Ioan, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.     

    În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune acest proiect de hotărâre în baza 

solicitării SC TSA SERV SRL, în calitate de constructor, înregistrată cu nr. 4985/28.05.2021, prestator 

de servicii către SC DELGAZ-GRID SA, prin care se solicită acordul Consiliului local al comunei 

Păltinoasa pentru executarea unui branșament electric cu traversare aeriană și montarea unui stâlp la 

limita de proprietate pe domeniul public al comunei Păltinoasa, în lungime de 12 m, în vederea 

executării lucrării „Realizare branșament electric aerian trifazat”, beneficiar Catargiu Florin-Ioan din 

satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava, conform Fișei de soluție nr. 1549 din 

06.04.2021 și Avizul tehnic de racordare nr. 1003449986 din 23.12.2021, întocmite de SC TSA SERV 

SRL, respectiv SC DELGAZ GRID SA, ce reprezintă anexe la prezentul proiect de hotărâre  

        Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

           Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către S.C. DELGAZ GRID 

S.A., asupra unui teren situat în  satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru 

obiectivul “Realizare branșament electric aerian trifazat”, beneficiar Catargiu Florin-Ioan,  a fost 

adoptată și devine HCL nr. 32/2021.   



 

Punctul 4 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al 

comunei Păltinoasa, a imobilului “cladire consiliu local+primarie” situat în comuna Paltinoasa, 

satul Păltinoasa, judetul Suceava în vederea scoaterii din funcțiune și desființării, iniţiator fiind 

domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.      

    În referatul de aprobare, domnul primar propune demolarea imobilului “cladire consiliu 

local+primarie”, în suprafată de 152 mp, evidențiat la poziţia nr. 110 de la Secţiunea I din Inventarul 

bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Păltinoasa, judeţul Suceava înscris în Anexa la 

Hotărârea nr. 20 din 10.09.1999, cu modificările şi completările ulterioare, care se afla într-o stare 

avansata de degradare și nu corespunde normelor în vigoare de igienă și securitate, cu o vechime de 

peste 85 de ani.  

 Acest imobil se află într-o stare accentuată de degradare, rezultată și din raportul de ezpertiză 

tehnică întocmit de expert tehnic Prof.univ.dr.ing. Diaconu C. Daniel. S-au efectuat reparații la această 

clădire în mai multe rânduri, pentru a putea fi funcțională la un nivel satisfăcător, dar în prezent 

reparațiile nu-și mai au rostul, pentru că structurile de rezistență ale clădirii sunt ajunse la un grad ridicat 

de uzură. Propunem alegerea variantei de desființare a acestei clădiri, care nu mai este funcțională și 

construirea unui nou sediu, modern, care să asigure un nivel de siguranță structural și funcționalitate 

conform cerințelor normelor actuale.  

 Cu atât mai mult, se cunoaște că în prezent sediul administrativ al Primăriei comunei Păltinoasa 

și al Consiliului Local Păltinoasa este  în Sala de sport a comunei Păltinoasa, partea cu vestiare, aprobată 

prin HCL nr. 44 din 30.11.2011.  

 De asemenea, se cunoaște faptul că prin HCL nr. 10 din 28.02.2017  s-a aprobat necesitatea și 

oportunitatea investiției “Construire sediu primărie în comuna Păltinoasa, județul Suceava”, pentru care 

în momentul de față este depusă cerere de finanțare la Compania Națională de Investiție.    
        Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.    

           Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil. 

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, 

Hotărârea privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al comunei Păltinoasa, 

a imobilului “cladire consiliu local+primarie” situat în comuna Paltinoasa, satul Păltinoasa, judetul 

Suceava în vederea scoaterii din funcțiune și desființării,  a fost adoptată și devine HCL nr. 33/2021.     

 

  Punctul 5 al ordinii de zi: Prezentarea Circularei nr. 8448/10/8 din data de 20.05.2021 a 

Instituției Prefectului – Județul Suceava.  

Doamna secretar general al comunei dă citire în întregime Circularei nr. 8448/10/8 din data de 

20.05.2021 a Instituției Prefectului – Județul Suceava, referitor la Monitorul Oficial Local, la 

respectarea prevederilor legale care reies din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, privind organizarea și publicarea acestuia pe site-ul instituției.  



   Se face cunoscut domnilor consilieri că Primarul comunei Păltinoasa a emis în acest sens, 

Dispoziția nr. 298 din 24.06.2021 privind aprobarea Procedurii de organizare și publicare a 

Monitorului Oficial Local al comunei Păltinoasa, în format electronic, care a fost adusă la cunoștință 

tuturor salariaților din aparatul de specialitate al primarului.   

 

Nefiind alte discuţii,  domnul Adomniței Gheorghe declară lucrările şedinţei încheiate. 

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

                            Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general al comunei, 

               Gheorghe ADOMNIȚEI                                   Georgeta CORFALĂ 

 

 


